Приложение 3
Группа «СХЕМА»
Задание: рассчитать начальную скорость тела, построить параболу, найти проекции вектора скорости на соответствующие оси и с помощью формулы вычислить значение этой скорости.
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 За начало отсчета координат примем точку, где тело было брошено, а за начало отсчета времени – момент вылета тела из желоба. Ось x направим горизонтально, ось y – вертикально вверх. Движение тела описывается уравнениями: 
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Так как мы бросаем тело горизонтально с некоторой высоты, то  нашей задаче α = 0, тогда sin α = 0 cos α = 1, уравнения примут вид:
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Координаты вектора скорости: V0 cos α = V0x, V0 sin α = V0y.

В момент приземления тела y = -h, дальность полета x = s.

1. Определим время полета из уравнения y = - h = - (gt2)/2;

2. Определим начальную скорость движения из уравнения x = s = V0t, воспользовавшись, экспериментальными данными.

